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Сільські, селищні, міські ради 
Київської області 

У липні 2023 року набув чинності Закон України «Про засудження та заборону 
пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» (далі – 
Закон) (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3005-20#n71).

Відповідно до Закону місцева влада повинна була до 27 січня 2024 року подати до 
Верховної Ради України свої пропозиції назв для тих населених пунктів, які підпадають 
перейменуванню відповідно до Закону.

Згідно з пунктом 6 статті 8 «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, до 
27 січня 2024 року органи місцевого самоврядування населених пунктів (сільські, 
селищні, міські ради) мали у встановленому законодавством порядку перейменувати 
сквери, бульвари, вулиці, провулки, узвози, проїзди, проспекти, площі, майдани, 
набережні, мости, інші об’єкти топонімії населених пунктів, назви яких містять 
символіку російської імперської політики. До 27 квітня 2024 року рішення про 
перейменування мали ухвалити сільські, селищні, міські голови або особи, які 
здійснюють їх повноваження.

У разі якщо до 27 квітня 2024 року військовою адміністрацією населеного 
пункту (населених пунктів), військово-цивільною адміністрацією населеного 
пункту (населених пунктів), а також якщо сільським, селищним, міським головою 
не прийнято рішення у формі розпорядження про перейменування об’єктів 
топонімії населених пунктів, назви яких містять символіку російської імперської 
політики, таке перейменування здійснюється розпорядженням голови відповідної 
обласної державної адміністрації. Голова обласної державної адміністрації 
зобов’язаний прийняти таке розпорядження у тримісячний строк – до 27 липня 
2024 року. 

Для підготовки проекту розпорядження голови Київської обласної державної 
адміністрації просимо сільські, селищні, міські ради Київської області до 01 липня 
2024 року надати на електронну адресу: karpova.koda@ukr.net таку інформацію:

- перелік об’єктів топонімії населеного пункту, які відповідно до Закону не 
перейменовані станом на 01 липня 2024 року та пропозиції нових назв за формою, що 
додається (надати копії протоколів громадських обговорень).
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Просимо врахувати, що рішення про перейменування вулиць на запланованих 

сесіях після 01 липня 2024 року враховуватися не будуть. 
Оскільки зазначена норма Закону носить імперативних характер, все що не 

перейменовано органами місцевого самоврядування буде перейменовано 
розпорядженням голови  Київської обласної державної адміністрації. 
 

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. 

Тимчасово виконуючий 
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